

**Презентация на тему:
«Организация работы с
семьей по патриотическому воспитанию
дошкольников»**

Подготовила Алексеенкова А.М.
Воспитатель МДОУ «Детский сад «Светлячок»
п.Калашниково

Без дружеского взаимодействия,
без тонкого взаимопонимания педагога
и родителей, детского сада и семьи невозможно
счастье ребенка, жизнь его может лишиться
радости, а без этого нет детства.

В. А. Сухомлинский.

В работе по патриотическому воспитанию дошкольников большую роль играет содержание и оформление центра по патриотическому воспитанию детей. Благодаря помощи родителей изготовлены наглядные пособия, атрибуты, связанные с государственной символикой, пополняется коллекция предметов народных промыслов.



Воспитание любви к
родному краю, своей
стране
способствовала
организация
фотовыставки
«Как я провел лето»,
организованная с
помощью родителей.



Формирование у детей таких чувств, как любовь к природе родного края, желание беречь её и защищать осуществлялось в таких совместных с родителями формах деятельности, как «Очистим территорию ДООУ», «Покормим птиц зимой», выставка «Дары осени».



Наши родители помогли разнообразить и дополнить мир игрушек своих детей настоящими народными тряпичными куклами.



Ребята с удовольствием используют их в сюжетно –ролевых играх и театрализованной деятельности.



Знакомя детей с традициями русской национальной культуры, мы проводим театрализованные представления для родителей на тему русских народных сказок: «Теремок», «Три медведя», «Гуси-лебеди» .



В детском саду очень важно отмечать День пожилого человека , ведь этот праздник – дополнительная возможность воспитать у детей любовь и уважение к старшему поколению.



Праздник «В стране веселых бабушек и озорных внучат»



Бабушки не только принимали поздравления от детей, но и активно участвовали в тематических конкурсах и эстафетах.



После праздника было организовано чаепитие, где внуки ухаживали за бабушками: накрывали стол, угощали чаем.



Ребята рассказывали об истории своей семьи, биографии бабушек и дедушек. Родителями была проведена большая работа по подготовке выступления детей.



Очень полезное и увлекательное занятие - составление генеалогического древа своей семьи.



У детей появляется познавательный интерес к прошлому и настоящему своей семьи, формируются представления о преемственности поколений.



23 февраля в детском саду
— это возможность лишний раз напомнить мальчикам, а так же
продемонстрировать родителям, что такое
смелость, отвага, благородство и мужество.



С помощью бабушки Запорожана Кирилла была организована выставка вязаных и вышитых изделий.



Все работы отмечаются грамотами. Всё это формирует у дошкольников чувство заинтересованности в выполнении общего дела, доставляет радость от результата.



Поделки родителей и детей группы «Колокольчики»

Гречкина Лолита.

«Пасхальное яичко»



Соловьева Вика.

«Цыпленок»



Арсеньева София
«Праздничный венок»



Макаренко Ксения
«Поздравительная открытка»



Белов Матвей

«Писанки»



Кудрявцева Ярослава

Картина «С праздником Светлой Пасхи»



Для развития интереса к русским народным традициям, играм, формирования заботливого отношения и любви к близким людям, мы провели праздник Пасхи в старшей группе с участием родителей.



В нашем детском саду традиционным стал «Конкурс чтецов», который всегда проводится при активной поддержке родителей.



Совместно с родителями мы стараемся сделать так, чтобы наши дети уже в дошкольном возрасте знали и помнили радостные и трагичные страницы нашей истории – 70 лет со дня Великой Победы.



Выставка ко Дню Победы «Помним, гордимся».



Традиционно , в преддверии 9 мая в нашей группе проводится экскурсия к братской могиле поселка. В этом году возложение цветов было организовано совместно с родителями.



Участие в конкурсе поселка
военно-патриотической
песни и художественного
слова, воспитывает в детях
такие качества, как
гордость за свой детский
сад, уважительное
отношение к ветеранам ,
даёт им возможность
разнообразно и свободно
проявлять свои таланты и
интересы.



Понимая значимость этого мероприятия, родители проявили инициативу и оказали помощь при подготовке детей к участию в конкурсе: пошив костюмов, участие в репетициях, зрительская поддержка.



Результатом совместной деятельности стало 1 место в конкурсе.



Экскурсия в музей воинской славы поселка.



Субботник по уборке территории ДОУ.



**Подводя итоги проделанной работы можно
сделать вывод, что кропотливые усилия
родителей и педагогов обязательно приведут к
формированию личности, которая будет
переживать свою сопричастность с
далекими событиями истории,
ощущать радость Великой Победы,
испытывать гордость за свое
Отечество.**